

ఇప్పుడు గుర్తిస్తున్నారు

‘సినీమాల్లో నటించే అవకాశం అందరికీ రాదు. అదొక గొప్ప అదృష్టం. ఉత్తమమైన కథల్ని ఎంపిక చేసుకుంటూ ప్రేక్షకులకు గుర్తుందిపోయే పాత్రల్ని పోషించాలనుకుంటున్నా. ఏ పాత్ర చేసినా సామాజిక బాధ్యతతో వ్యవహరించాలన్నదే నా లక్ష్యం’ అని చెప్పింది ఐశ్వర్య రాజేష్. ఆమె వెంకటేశ్ నరసన కథానాయికగా నటించిన ‘సంక్రాంతికి వస్తున్నాం’ ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఐశ్వర్యరాజేష్ పాత్రకేయలతో ముచ్చటైనూ ‘ఈ సినీమా నరేష్ టైంలో నవ్యాప్తకేలేపోయా. అంత గొప్పగా కామెడీ వందింది. ఈ సినీమాలో నేను భాగ్యం అనే ఇల్లాలి పాత్రలో కనిపిస్తా. భిన్న భావోద్వేగాలతో సాగే పాత్ర ఇది.

ఏ కొంచెం బ్యూటీఫుల్ తప్పినా పాత్ర ఔచిత్యం దెబ్బతింటుంది. అందుకే చాలా సెటిల్డ్ పర్ఫార్మెన్స్ కనబరిచేయకు ప్రయత్నించా’ అని చెప్పింది. వెంకటేశ్ వంటి సీనియర్ నటుడితో కలిసి నటించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, ‘భాగ్యం క్యారెక్టర్లో అదరగొడుతున్నావ్’ అంటూ ఆయన ఎప్పుడూ ప్రోత్సహించేవారని ఐశ్వర్య రాజేష్ పేర్కొంది.

సినీమాలోని ‘గోదావి గట్టు..’ పాట బాగా పాపులర్ అయిందని, గతంలో ఎయిర్పోర్ట్ కి వెళ్ళితే తనను అంతగా గుర్తుపట్టేవారు కాదని, ఇప్పుడు మాత్రం కనిపిస్తే చాలు చుట్టూ చేరి ఫోటోలు తీసుకుంటున్నారని ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. భాగ్యం వంటి పాత్ర గత బందారేట్లూ తెలుగు సినీమాలో రావడం, క్లీన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ‘సంక్రాంతికి వస్తున్నాం’ అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని ఐశ్వర్య రాజేష్ చెప్పింది.



రక్తపాతాలే తప్ప రక్త సంబంధాలుండవు.. ట్రైలర్తో హైవ్ పెంచేస్తున్న వరుణ్ సందేశ్ రాచరికం టీం

వరుణ్ సందేశ్, విజయ్ శంకర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం ‘రాచరికం’ అప్పు రాణి ఫీ మేల్ బిడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. సురేష్ లంకాపల్లి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. రాచరికం ఫిబ్రవరి 1న గ్రాండ్గా విడుదలవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో మూవీ ట్రైలర్ను ఇషా దైరెక్టర్ మారుతి లాంచ్ చేయగా.. నెట్టింట్ల మంచి స్పందన రాబట్టుకుంటోంది. రాచరికం ఒక అడవి లాంటి దాని. ఈడ బలంతో పోరాడే పులులు.. బలగంతో పోరాడే ఏనుగులు.. ఎత్తుకుపైఎత్తేసే గుంట నక్కలు.. కాసుకొని కాటేసే విషపంజరాలుంటాయి. ఆదివృత్తు కోసం జరిగే పోరాటే రక్తపాతాలే తప్ప రక్త సంబంధాలుండవంటూ సాగుతున్న డైలాగ్స్ తో మొదలైంది ట్రైలర్.



సినీమా ఎలా ఉండబోతుందో ట్రైలర్లోని డైలాగ్స్ హిట్ ఇచ్చేస్తూ క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నాయి. అప్పు రాణి ఓ వైపు గ్లామర్ డోస్ పెంచుతూనే.. మరోవైపు యాక్టింగ్తో అదరగొట్టేయబోతున్నట్టు ట్రైలర్ చెబుతోంది. ఇక వరుణ్ సందేశ్ నయా అవతారంలో కనిపిస్తున్నారు. ఇది తరతరాలుగా పస్తున్న రాచరికం రాచరికం.. చూస్తూ ఉడు సీఎం, పీఎం అవ్వాలంటే జైలుకెళ్లడం ఒక క్యాలిఫికేషన్ అవుతారంటూ వచ్చే డైలాగ్స్ అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. డ్రిలింగ్ అంశాలతో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో హైపర్ ఆది, రంగస్థలం మహేష్, విజయ్ రామరాజు, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

శ్రద్ధాకపూర్ న్యూ హెయిల్ స్టైయిల్



తెలుగులో సూపర్ క్రేజ్తోపాటు మంచి ఫ్యాన్ బేస్ ఉన్న భామల్లో టాప్ లో ఉంటుంది బాలీవుడ్ నటి శ్రద్ధాకపూర్. ప్రభాస్ తో కలిసి నటించిన సాహెబ్ చిత్రంతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హాట్ చెప్పింది. శ్రద్ధాకపూర్ ఓ వైపు గ్లామరస్ రోల్స్ చేస్తూనే మరోవైపు నటనకు అస్సామున్న పాత్రల్లో నటిస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తుంటుంది. గతేడాది సీ 2 సినీమాతో బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేసింది. ఈ భామ నెట్టింట్ల ఎంత చురుకుగా ఉంటుందో తెలిసిందే. తాజాగా శ్రద్ధాకపూర్ న్యూ హెయిల్ కట్ చేయించుకుంది. సెలూన్లో హెయిల్ స్టైల్ సెట్ చేయించుకున్న తర్వాత సెట్టింగ్ దిగింది శ్రద్ధాకపూర్. కొత్త సంవత్సరం.. కొత్త జాబ్.. అంటూ న్యూ హెయిల్ స్టైల్ కు క్యాషన్ ఇచ్చింది. ఇప్పుడీ స్టైల్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇంతకీ శ్రద్ధాకపూర్ ఇలా కొత్త హెయిల్ స్టైల్ చేయించుకోవడం వెనుక సీక్రెట్ ఏమిటా ఉందా..? అంటూ తెగ చర్చించుకుంటున్నారూ మూవీ ఎవర్స్. సీ 2 తర్వాత శ్రద్ధాకపూర్ నుంచి కొత్త సినీమా ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

ఆశక్తి రేకిస్తున్న అనూ ఇమ్మాన్యుయేల్ లుక్

మజ్ను సినీమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలుకరించింది అనూ ఇమ్మాన్యుయేల్. తెలుగులో గోపీచంద్, అల్లు అర్జున్, పవన్ కల్యాణ్, రవితేజ లాంటి స్టార్ హీరోలతో సినీమాలు చేసిన ఈ యూనెటెడ్ స్టేట్స్ భామ పాపులర్ సినీమాలోగ్రఫర్ ఆండ్రీవ్ బాబు దర్శకత్వంలో సినీమాను ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రానికి బామరాంగ్ టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ ఈ మూవీ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. చీకట్లో ఉన్న ఓ ఇంటి ముందు డెడ్ బాడిలు కనిపిస్తుండగా.. ఓ వ్యక్తి వాటి మధ్యలో నుంచి కుక్కను పట్టుకుని వస్తుండటం చూడొచ్చు. మరోవైపు అనూ ఇమ్మాన్యుయేల్ పాకింగ్ లో ఉన్నట్టు కనిపిస్తుంది. మెత్తానికి ఈ సారి ఏదో సస్పెన్స్ స్టోరీతో పక్కా హిల్ క్లాస్సింగు రెడీ అవుతుందని అర్థమవుతోంది. ఈ చిత్రంతో ఆండ్రీవ్ బాబు దర్శకుడిగా ఎంట్రీ ఇస్తున్నారు. ఆండ్రీవ్ బాబు ఈ చిత్రానికి కెమెరామెన్ డాన్ పనిచేస్తుండటం విశేషం. యూనిక్ డ్రిల్లర్ గా రాబోతున్న ఈ మూవీలో శివ కందుకూరి బిడ్ రోల్లో నటిస్తుండగా.. వెస్టెల కిశోర్, వైసా హర్ష ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని బిగ్ మూవీ మేకర్స్ లిమిటెడ్, మై3 ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై లండన్ గజేత్, డాక్టర్ ప్రవీణ్ రెడ్డి ఊట్ నిర్మిస్తున్నారు. సితార్ ఫిలిమ్స్ లిమిటెడ్ లైన్ ప్రొడక్షన్ పనులు చూసుకోవడం, రెండు స్టోరీ లైన్స్ ఆధారంగా కర్మ థీమ్ తో సమాంతరంగా డ్రిలింగ్ ఎక్స్ పీరియెన్స్ తో సినీమా ఉండబోతున్నట్టు మేకర్స్ ఇప్పటికే తెలియజేశారు. లండన్ లోని అందమైన లోకేషన్లలో కొనసాగుతోంది. ఆండ్రీవ్ బాబు రామ్ నటించిన కందిగ, ఎండుకంటే (ప్రేమంటే, సాయి దుర్గ తేజ్ నటించిన తేజ్ ఐ లవ్ యూ చిత్రాలకు సినీమాలోగ్రఫర్ గా పనిచేశారు. గతేడాది రవితేజ తో కలిసి నటించిన రావణాసుర, కార్తీక్ నటించిన జపాన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టాయి. దీంతో తన ఆశలన్నీ ఈ సినీమాపైనే పెట్టుకుంది అనూ ఇమ్మాన్యుయేల్.



సోషల్ మీడియాలో వేధింపులు

పోలీసులు ఆశ్రయించిన మరో నటి

సోషల్ మీడియా ద్వారా వేధింపులు పెరిగిపోతున్నాయి. సామాన్యులతోపాటు పలువురు సెలబ్రిటీలు కూడా లైంగిక వేధింపులకు గురవుతున్నారు. మొన్నటికి మొన్న మలయాళీ బ్యూటీ హానీరోజ్.. సోషల్ మీడియా ద్వారా తనను లైంగికంగా వేధించుకుంటున్నారంటూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మరో నటికి కూడా అదే పరిస్థితి ఎదురైంది. కథానాయిక నిధి అగర్వాల్ సోషల్ మీడియాలో వేధింపులు ఎదుర్కొంది. ఈ విషయంపై సైబర్ క్రిమి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. సోషల్ మీడియా ద్వారా తనను ఇబ్బందికి గురిచేస్తూ, వేధిస్తున్నారంటూ ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. అంతేకాదు తనను చంపేస్తానంటూ బెదిరింపు కామెంట్స్ పెడుతున్నట్టు తెలిపింది. నిందితుడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులో కోరింది. నటి ఫిర్యాదును స్వీకరించిన పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. కాగా, నిధి అగర్వాల్ ప్రస్తుతం రెండు భారీ ప్రాజెక్ట్స్ చేస్తోంది. ఇద్దరు సూపర్ స్టార్లతో రెండు పాన్ ఇండియా చిత్రాల్లో మెరిసేందుకు సిద్ధమైంది. ఏపీ డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తో ‘హరిహర వీరమల్లు’, పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ‘రాజా సాహెబ్’ నటిస్తోంది.

ఈ రెండు పాన్ ఇండియా సినీమాలూ 2025లోనే విడుదల కానున్నాయి. ఇక ఈ రెండు చిత్రాలతోపాటు తెలుగు, తమిళంలో మరికొన్ని సర్ప్రైజింగ్ మూవీస్ లో నటిస్తోంది ఈ ఇన్స్టాల్డ్ భామ.



బటాన్ హీరో శ్రీలీల డేటింగ్ ఫోటోలు వైరల్

శ్రీలీల ఈ పేరు తెలియని వారు ఉండరు. పెళ్లి సందడి చిత్రంతో తెలుగు చిత్రపరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టి తక్కువ సమయంలోనే మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. కొన్ని నెలల క్రితం వరకు వరుస ఫ్యాన్స్ చూసి.. ఇక శ్రీలీల పని అయిపోయింది అనుకున్నారు అంతా. కానీ, ఇటీవలే రిలీజైన ‘పుష్ప 2’లో ఆమె చేసిన ‘కిస్సిక్’ సాంగ్ తో నేషనల్ వైడ్ గా విపరీతమైన క్రేజ్ ని సొంతం చేసుకుంది. ఈ సాంగ్ తర్వాత ఆమెను అంతా శ్రీలీలకు బదులు ‘కిస్సిక్ లీల’ అని పిలుస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. శ్రీలీలకు సంబంధించిన ఓ వార్త ప్రస్తుతం నెట్టింట్ల షేక్ చేసేస్తోంది. ఆమె ఓ బాలీవుడ్ హీరోతో డేటింగ్ లో ఉన్నట్టు ప్రచారం జరుగుతోంది శ్రీలీల తాజాగా ముంబైలో దర్శనమిచ్చింది. అక్కడ ఓ రెస్టారెంట్ లో బాలీవుడ్ స్టార్ సైఫ్ అలీ ఖాన్ కుమారుడు ఇబ్రహీం అలీ ఖాన్ తో కలిసి ఉన్నట్టుంది. వీరిద్దరూ రెస్టారెంట్ నుంచి బయటకు వచ్చిన అనంతరం మీడియాకి ఫోజులు ఇచ్చారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ ఫోటోలు చూసిన నెటిజన్లు వీరిద్దరూ కలుసుకోవడంపై సందేహాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వీరు ఇప్పుడు ఎందుకు కలుసుకున్నారు..? ఇద్దరూ డేటింగ్ లో ఉన్నారా..? అంటూ చర్చించుకుంటున్నారు. అయితే, మూవీ విషయమై ఆమె ముంబైకి వెళ్లినట్టు సినీ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. అక్కడ అనుకోకుండా ఇబ్రహీం కలుసుకుందని చెబుతున్నారు. అంతకు మించి వారిద్దరి మధ్య ఎలాంటి రిలేషన్ షిప్ లేదని అంటున్నారు. అదే సమయంలో ఇబ్రహీం ఖాన్ బాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇబ్రహీం సినీమాలో శ్రీలీలను నటిగా ఎంపిక చేసినట్టు సమాచారం. ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి చర్చల్లో భాగంగానే ఇద్దరూ కలిసినట్టు టాక్ వినిపిస్తోంది. మరోవైపు శ్రీలీల ప్రస్తుతం నితిన్ తో కలిసి రాబిన్ చూడ్, పవన్ కల్యాణ్ ఉప్పెడ భగత్ సింగ్ చిత్రాల్లో నటిస్తోంది. వీటితోపాటు %౭5 ప్రాజెక్ట్ లో ఫీ మేల్ బిడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది.



